证券代码: 002178 证券简称: 延华智能 公告编号: 2016-078

# 上海延华智能科技(集团)股份有限公司 关于中标深圳湾科技生态园项目智能化工程的公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,上海延华智能科技(集团)股份有限公司(以下简称"公司")收到深圳市投资控股有限公司发出的《中标通知书》,确定公司为深圳湾科技生态园项目三区、四区(不含酒店)智能化工程的中标单位,中标金额为 9,768.05 万元,具体情况如下:

#### 一、项目基本情况

深圳湾科技生态园地处深圳湾区的核心地带,是深圳湾片区剩余的最大面积的可建设用地,其紧邻前海深港合作区、后海开发中心和大沙河高尔夫球场,是连接香港及深圳城市重要功能区,区位条件非常优越。深圳湾科技生态园占地面积 20.3 万平方米,总建筑面积超过 120 万平方米,项目分四期建设,四期同时开工,18 个月内完成20 万平方米产业用房建设并交付使用,四年全部建成。

深圳湾科技生态园项目三区、四区(不含酒店)智能化工程项目主要包括智能化集成系统、信息设施系统、信息化应用系统、建筑设备管理系统、安全防范系统、机房工程、整个生态园无线对讲系统、弱电线缆及部分系统桥架、管槽敷设及调整等工程。

### 二、招标单位基本情况

交易对方: 深圳市投资控股有限公司

单位性质: 政府单位

深圳市投资控股有限公司是 2004年10月在原深圳市三家国有资产经营公司的基础上组建的独资有限责任公司,是一家以产权管理、资本运作及投融资业务为主业的市属国有资产经营公司。经营范围涉及房地产、金融、证券、保险、高新技术投资与担保服务、高科技工业、公用事业、环境保护、建筑设计与咨询等众多领域。作为市国资委履行出资人职责的辅助平台,公司的主要职能是根据市国资委授权对部分市属国有企业行使出资人职责;作为深圳市国有企业和行政事业单位改革、调整所剥离资产的整合处置平台;承担对市属国有企业的贷款担保业务;在合法取得土地使用权范围内从事房地产开发业务;按照市国资委要求进行政策性和策略性投资等。公司先后获得了"广东省企业 100 强"、"全国文明单位"、深圳市国资委系统"信访工作先进单位"等荣誉。

公司与交易对方不存在任何关联关系。

最近一个会计年度,公司与交易对方未发生类似业务。

履约能力分析:深圳市投资控股有限公司信用优良,具备良好的履约能力。

### 三、中标对公司的影响

## (一)研发投入形成智慧园区垂直行业解决方案

多年来,公司持续加大研发投入、技术创新和业务创新,形成多个垂直细分行业的解决方案。本次中标深圳湾科技生态园智能化工程项目,标志着"智慧园区综合管理平台"的研发成果已经逐渐显形,

公司已逐步形成了智慧园区领域的核心竞争力,并支持公司的项目实施落地。

(二)华南区域市场开拓升级、首次承接"智慧园区"项目

公司于 2008 年 5 月设立以深圳为核心的南方区域中心,经过长期积累和耕耘,已形成了一支核心的管理和运营团队,负责华南区域的销售、项目承接和售后服务。本次中标深圳湾科技生态园智能化工程项目是南方区域中心市场进一步开拓的成果,成为华南区域"智慧园区"项目的首个案例。

本次中标金额 9,768.05 万元,占公司 2015 年度经审计营业收入的 8.75%。本项目的实施不影响公司业务的独立性。

#### 四、风险提示

截止本公告披露日,公司尚未与交易对方签定正式合同,存在部 分不确定性因素,敬请广大投资者谨慎决策,注意防范投资风险。

特此公告。

上海延华智能科技(集团)股份有限公司 董事会 2016年9月22日

